



సోమవారం 28 ఏప్రిల్ 2025 పేజీలు 8

స్థానిక సంస్థల్లో అన్ని పాల్టీలు బీసీలకు 42 శాతం టెండర్ కేటాయిండాలు.

- మహబూబ్ నగర్ మేయర్ సీటును బీసీ మహిళకు రిజర్వ్ చేయాలి .
- పరస్పర సహకారంతో బీసీ లు అభివృద్ధి సాధించాలి.
- జాతీయ అఖిల భారత బీసీ సంఘటన సమితి అధ్యక్షుడు మెట్టుకాడి శ్రీనివాస్

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: బీసీలకు రాజ్యాధికారం సమగ్రాభివృద్ధి అనే అంశంపై ఆదివారం తెలంగాణ బీసీ మహాసభ అధ్యక్షులలో స్థానిక స్వర్ణకార భవన్ మోనప్పగుట్ట లో బీసీ ప్రముఖుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశం జిల్లా అధ్యక్షులు కుమ్మరి రామచంద్రయ్య అధ్యక్షతన జరిగింది. 21 బీసీ కుల సంఘాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ప్రతినిధులు హాజరైనారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన మెట్టుకాడి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ బీసీ కుల సంఘాలు పరస్పర సహకారంతో మన ఓటు మనకే అను నినాదం తో ఓట్లు చీల్చుకుంటూ బీసీలకే వేసుకోవాలని కోరారు. రాజకీయ పార్టీలు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో బీసీలకు 42 శాతం సీట్లు కేటాయింబాలన్నారు మహబూబ్ నగర్ మేయర్ సీట్టు బీసీ మహిళకు రిజర్వ్ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేసే (విశ్వకర్మ రాజు యువశక్తి ముద్ర వంటి) సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్నారని బీసీ కుల సంఘాలకు పిలుపునిచ్చారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు బీసీలకు ఇచ్చే సబ్సిడీ రుణాలలో బ్యాంకు లోను ముడిపెట్టి సివిల్ రేట్ అనే మెలిక పెట్టకుండా ఎలాంటి గ్యారెంటీ లేకుండా రుణాలు ఇచ్చి బీసీల సాధికారతకు జీవనోపాధి దోహదపడాలని కోరారు. ఇప్పటికీ జిల్లాలో సంపన్న వర్గాలు అధికారంలో ఉండి బీసీలను విడదీసి పాలిస్తున్నారని ఇది కుహానా రాజకీయ ప్రవృత్తిని మండి పడ్డారు. బీసీలు అంతిమభావంతో సమకాలీన రాజకీయాలను గమనిస్తూ మన ఓటు మనకు ఎన్ని నినాదంతో అనే నినాదంతో పోటీ చేయకుండా బీసీలకే వేసి రాజ్యాధికారం పొందాలని కోరారు ఈ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల గెలుపే జనరల్ ఎలక్షన్లో చట్టసభల్లో బీసీల రాజ్యాధికారానికి పునాది అవుతుందని తెలిపారు. ఒక బీసీ సంఘం ఇంకో బీసీ సంఘాన్ని సోషల్ మీడియా ద్వారా విమర్శించడం లేదా ఇతర కామెంట్ చేయడం వల్ల మన వేలుతో మన కన్నెపొడుచుకున్నట్లు అవుతుందని సంపన్న వర్గాలకు ఇది అటవట అవుతుందని తెలిపారు సంఘమనం పాటించాలని హితవు పలికారు. ఆచార్య జయశంకర్ విశ్వకర్మ సేవసమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నందమూరి బ్రహ్మయ్య చారి మాట్లాడుతూ బీసీల కోసం అండగా ఉన్న ఎర్ర సత్యంను కుట్ర తో హత్య చేసిన వర్గానికి బీసీలు ఎందుకు వత్తాసు పలుకుతున్నారని ప్రశ్నించారు. ఓ బీసీ తప్పు చేస్తే మరో మంచి బీసీని గెలిపించాలి వర్గ శత్రువుకు బీసీలు కొమ్ముకాయటం సిగ్గు చేటన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రదీప్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చంచల రవికుమార్ కార్మిక విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కృష్ణాజి రామ్ శ్రీనివాస్ సీనియర్ కౌన్సిలర్ అచ్చు గట్ల అంజయ్య లక్ష్మీనారాయణ యాదవ్, రజక సంఘం అధ్యక్షుడు పురుషోత్తం పర్వశాలి అధ్యక్షులు సారంగి లక్ష్మీకాంత్, బవసార్ సంఘం అధ్యక్షులు బాండేకర్ విశ్వనాథ్ వీరశైవ సంఘం అధ్యక్షులు సిద్ది రామప్ప మహేంద్ర సంఘం అధ్యక్షులు రాములు నాయి బ్రాహ్మణ అధ్యక్షులు సత్యం గౌడ్ సంఘం నాయకులు హరిప్రకాష్ గౌడ్ సుబ్రహ్మణ్యం మరియు బోయ నరసింహ కందమూరి మంజుల ఉమా మాధవి, రమాదేవి పుష్ప రాధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అకాల వర్షాలకు తీవ్రంగా నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

- తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి అంజలయ్య గౌడ్

మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో కురిసిన భారీ వర్షం వడగళ్ళ వాన పిడుగు పాటు కారణంగా మండల పరిధిలోని గుర్లపల్లి, సంగంబండ ఉప్పరిపల్లి తదితర గ్రామాల్లో అకాల వర్షానికి కల్లాల్లో నీళ్లు వచ్చి నీట మునిగి చేతికి వచ్చిన పంట కళ్ళ ముందే పాడై పోవడం వల్ల రైతుకు అపార నష్టం కల్గిందని అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలన చేసి నష్టం అంచనా వేసి రైతులను ఆదుకోవాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి అంజలయ్య గౌడ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మక్తల్ మండలం ఉప్పరిపల్లిలో మేన్లు అంజనేయులు అనే రైతు పొలం దగ్గర పిడుగు పాటుకు గురై అక్కడిక్కడే మరణించారు. ఆ రైతు కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని అన్నారు. తడిసిన ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయాలని కోరారు.



శంకర నేత్రాలయ సేవలు ప్రశంసనీయం

వంగూరు మేజర్ న్యూస్ : శంకర నేత్రాలయ హైదరాబాద్ గారి సేవలు ప్రశంసనీయమని గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు సీఎం సోదరుడు ఎనుముల కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. శంకర నేత్రాలయ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులలో ఎనుముల రామచంద్రయ్య నరసింహారెడ్డి జ్ఞాపకార్థం నిర్వహించిన ఉచిత కంటి పార చికిత్స శిబిరం ముగింపు సమావేశానికి ఆదివారం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజల ఆరోగ్య పరిరక్షణకై తన వంతుగా మరిన్ని ఉచిత వైద్య శిబిరాలను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరికీ కంటి చూపు ముఖ్యమని అన్నారు. కంటి చూపు కోల్పోయిన వారందరికీ కంటి చూపును ప్రసాదించిన శంకర నేత్రాలయ యాజమాన్యానికి సిబ్బందికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ శాలువాలతో సన్మానించారు. పది రోజులు నిర్వహించిన కంటి వైద్య శిబిరంలో 3 వేల మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించగా 700 మందికి అడ్వాలు ఇవ్వడం జరిగిందని 210 మందికి కంటి శస్త్ర చికిత్సలు చేయబడినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజశేఖర్ రెడ్డి మాజీ ఉపసర్పంచి వేమారెడ్డి బొజ్జ కృష్ణారెడ్డి రాఘవేందర్ వంశీ రామ, జంగయ్య బాబు యాదవ్ సంతోష్ అనిల్ గోవర్ధన్ వెంకటయ్య యాదవ్ డాక్టర్ల బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ కురుమూర్తి కొండకు పోటెత్తిన భక్తజనం

- గోవింద నామస్మరణతో మారుమ్రోగిన కురుమతి గిరులు



చిన్న చింతకుంట, మేజర్ న్యూస్ : పల్లె ప్రజల ఆరాధ్య దైవంగా కొలువబడుతూ పేదల తిరుపతిగా పేరుగాంచిన శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి కొండకు భక్తులు పోటెత్తారు అది అమావాస్య కావడంతో జిల్లా నలుమూలల నుంచే కాకుండా పల్లె ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు ద్విపక్ష వాహనాలు, ఆటోలు, కాలినడకన స్వామివారి కొండకు భారీగా తరలివచ్చారు. సందర్భంగా పల్లె జనులు శ్రీ కురుమూర్తి స్వామిని దర్శించుకునేందుకు తరలివచ్చారు. జాతర మైదానం తో పాటు ప్రధాన మెట్లపై బారులు తీరి క్యూ లైన్ లలో నిలుచుని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. భక్తుల గోవింద నామస్మరణతో కురుమతి గిరులు పులకరించాయి.

ప్రధాని మన్ కీ బాత్ వీక్షించిన బిజెపి నాయకులు



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : నారాయణపేట లో ఆదివారం ప్రధాని నరేంద్రమోడి ప్రజలతో ముఖాముఖంగా నిర్వహించిన మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమాన్ని బిజెపి నాయకులు టీవీలో వీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ మాజీ చైర్ మన్ నందు నామాజీ మాట్లాడుతు ప్రజలతో మమేకమై ప్రతి నెలకొక సారి ప్రజలతో నేరుగా మాట్లాడి ప్రజల సమస్యలు సూచనలు స్వీకరించే ఏకైక ప్రధాని నరేంద్రమోడి ఒక్కరే అని అన్నారు. ఇలాంటి ప్రధాని ఉండడం గర్వకారణమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు మిర్చి వెంకటయ్య, సైదప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బి ఆర్ ఎస్ వరంగల్ సభకు భారతీగా తరలిన నాయకులు



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : వరంగల్ లో ఆదివారం జరిగిన బి ఆర్ ఎస్ రజతోత్సవ సభకు నారాయణపేట మండలం నుంచి మండల బి ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షుడు వేపూర్ రాములు అధ్యక్షులలో పార్టీ శ్రేణులు భారీగా తరలి వెళ్లారు. కొటకొండలో పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు సి. మల్లేష్, గ్రామంలో పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ చేసిన తర్వాత. గ్రామానికి వచ్చిన బస్సులో నాయకుల కార్యకర్తలతో బయలుదేరి వెళ్లారు. కార్యక్రమంలో వేపూర్ రాములు వెంకట రాములు గౌడ్. చందులూల్ నర్సిరెడ్డి నారాయణరావు యాదప్ప శేఖర్ గోవిందు వెంకటయ్య అజీమ్ పాషా ఖలీల్ అహ్మద్ సాయిలు రాజు ఆశప్ప లు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి చిన్ననాటి స్నేహితుల చేయూత



వంగూరు మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని తుమ్మల పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఊరేంకి తిరుపతయ్య ఇటీవల మరణించడంతో పదవ తరగతి 2003 బ్యాచ్ చిన్ననాటి స్నేహితులు ఆదివారం వెళ్లి తిరుపతయ్య మరణానికి నివాళులర్పిస్తూ బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి సానుభూతి తెలుపుతూ స్నేహితులందరూ కలిసి 55 వేల రూపాయలనగదు సోమవారం జరగబోయే దశదినకర్మ కార్యక్రమానికి 50 కేజీల బియ్యం సరిపడా సరుకులను మృతుని భార్య వసంతకు అందించడం జరిగింది.

అర్జులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇంకేంటి సర్వేలో ఏవో నర్మదా



అర్జులకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు ప్రభుత్వం మంజూరు చేస్తుందని ఏవో నర్మద తెలిపారు. ఆదివారం ఇందిరమ్మ లబ్ధిదారుల ఎంపికలో భాగంగా రామ్ రెడ్డి పల్లి గ్రామాలలో ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించారు. సర్వే అనంతరం అర్జుల జాబితాను ఉన్నతాధికారులకు అందజేస్తామని ఆమె వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏవో నర్మదా పంచాయతీ కార్యదర్శి ఉమాదేవి కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మే 3న నారాయణ పేట జిల్లా కేంద్రంలో మెగా జాబ్ మేళా

- జాబ్ మేళా కరపత్రం ఆవిష్కరణ

దామరగిద్ద మేజర్ న్యూస్ : నారాయణపేట జిల్లాలో ఉన్న నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించేందుకు భీష్మరాజ్ ఫౌండేషన్ నడుం బిగించిందిని భీష్మరాజ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కే.రాజ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. భీష్మరాజ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నారాయణపేట కూరగాయల మార్కెట్ రోడ్డులో ఉన్న ఎస్.ఆర్.గార్డెన్స్ లో మే 3వ తేదీ శనివారం ఉదయం 9.30 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నిర్వహించ తలపెట్టిన మెగా జాబ్ మేళాకు సంబంధించిన కరపత్రాలను ఆదివారం నారాయణపేట జిల్లా దామరగిద్ద మండలం కానుకూర్తి గ్రామంలోని శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయ ప్రాంగణంలో రాజ్ కుమార్ రెడ్డి స్థానికులు, దేవాలయ నిర్వాహకులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నారాయణపేట జిల్లాలో చదువులు పూర్తి చేసిన యువతీ యువకులు ఈ మెగా జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ జాబ్ మేళాలో సుమారు 50 ప్రముఖ ఎం.ఎన్.సీ కంపెనీలు పాల్గొంటాయని తెలిపారు. ఇట్టి ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం లో జ్ఞానేశ్వర్, భస్మరాజ్, భీమప్ప, శరణ్, లక్ష్మణ్, నవీన్, కాశప్ప, సంతోష్, అధిక సంఖ్యలో యువకులు, స్థానికులు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



పహల్లం ఉర్దవాద దాడులను నిరసిస్తూ కోవోత్తులతో ర్యాలీ..

మద్దూరు మేజర్ న్యూస్ : కొత్తపల్లి మండల కేంద్రంలో నిడిజింత గ్రామంలో వివేకానంద చౌరస్తా నుండి అంబేద్కర్ చౌరస్తా, గ్రామంలో విడి వీధి కొవ్వొత్తులతో శనివారం రాత్రి తిరుగుతూ పాకిస్తాన్ మతోన్మాదులను శిక్షించాలి, భారత్ మాతాకీ జై, భారతీయుల ఐక్యత వర్ధిల్లాలి, దేశ ప్రధాని మోదీ వెంబడి మేము ఉన్నామని నినాదాలు చేస్తూ, మొన్న పహల్లాం కాశ్మీర్లో భారతీయులపై పాకిస్తాన్ ఉగ్రవాదుల దాడుల్లో మరణించిన మన భారతీయులకు కొవ్వొత్తులతో సంతాపము తెలిపి వారి ఆత్మ శాంతి చేకూరాలని, రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు, అంతకుముందు గ్రామంలో ఉన్న యువకులు వారి ప్రసంగాన్ని వినిపించారు, పాకిస్తాన్ ముప్పులను వెంబడి అరెస్టు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని, భారతీయుల ఐక్యతను పాకిస్తానీలు అవకాశం గా తీసుకోవడం హెయమైన చర్యగా అభివర్ణిస్తూ, అందరూ ఏకమై ప్రభుత్వానికి అందగా నిలిచి, వారిని వెంటనే శిక్షించాలని కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో, వివిధ పార్టీ నాయకులు, మైనార్టీ సోదరులు, గ్రామ యువకులు పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సభకు తరలి వెళ్లిన గులాబీ సైన్యం

కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : బీఆర్ఎస్ (బీఆర్ఎస్) పార్టీ స్థాపించి 25 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న శుభ సందర్భంగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అధ్యక్షతన వరంగల్ జిల్లా ఎల్లెటూర్లో నిర్వహించనున్న రజతోత్సవ బహిరంగ సభకు కృష్ణ మండలం బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు శివరాజ్ పాటిల్ అధ్యక్షులలో ఆదివారం గులాబీ సైన్యం పెద్ద ఎత్తున తరలి వెళ్లారు. అంతకుముందు మండల వ్యాప్తంగా ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండాను ఎగురవేసి పార్టీ తరపున ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక బస్సుల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా శివరాజ్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ ఈ సభ ద్వారా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలకు, నాయకులకు దిశ నిర్దేశం చేస్తూ, త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభంజనం సృష్టిస్తోందన్నారు. ఓడ దాటడాకా ఓడ మల్లప్ప ఓడకెక్కినంక బోడి మల్లప్ప అన్నట్లు కాంగ్రెస్ పాలన సాగుతోందని విమర్శించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలు మట్టి సీఎం గా కేసీఆర్ నే కోరుకుంటున్నారని, రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ 119 కి 119 సీట్లు సాధించి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యమని శివరాజ్ పాటిల్ తెలిపారు.



బిఆర్ సమావేశానికి తరలివచ్చిన పార్టీ శ్రేణులు

మహమ్మదాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ వరంగల్ లో నిర్వహించి రజతోత్సవ కార్యక్రమానికి మండల వ్యాప్తంగా ఆయా గ్రామాల నుండి ఎంతోమంది బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు తరలి వెళ్లారు. ఎన్నికల అనంతర అతి పెద్ద మహాసభ ఏర్పాటు చేయడం దీంతో పార్టీ అధినేత సీఎం కేసీఆర్ సభకు హాజరు కానున్నారు. ఆయా గ్రామాల నుండి ఎంతోమంది పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు వెళ్లారు. పార్టీ ఓటమి పాలు అయిన తర్వాత అధినేత ఇదే మొదటిసారిగా కార్యకర్తలు మధ్యకు వచ్చి పార్టీ అభివృద్ధి భవిష్యత్తు ప్రణాళికను తయారుచేసే కార్యకర్తల ముందు పెద్ద పీటకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు పార్టీ సీన్లు భావిస్తున్నాయి ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పై ప్రజలకు పథకాల పట్ల కొంత విసుగు వచ్చినందున అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకునేలా పార్టీ తగిన నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు బిఆర్ఎస్ నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు బిక్షపతి, వెంకటరామ్ రెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, హనుమంతు గౌడ్, రాజేశ్వర్, అశోక్ గౌడ్, చౌదరి నారాయణ, కోట్ల రాములు, పుట్టి శంకరయ్య, శీలం హనుమయ్య, ఆయా గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మే 7న హైందవ భక్తి కళా సమ్మేళనం

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి సన్నిధిలో నిత్య అఖండ హరినామ సంకీర్తన జరపాలని కోరుతూ మే 7వ తేదీన హైందవ భక్తి కళా సమ్మేళనం నిర్వహించనున్నట్లు అన్నమయ్య కళాక్షేత్రం మహబూబ్ నగర్ కో -ఆర్డినేటర్ పి.రాములు, భజన గురువు శంకర్ తెలిపారు. ఆదివారం హన్వాడ మండల కేంద్రంలో ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయ ప్రాంగణంలో భజన గురువులు ఉండ్యాల రాములు, కొండ కృష్ణయ్య, ఎర్రన్నలతో కలిసి హైందవ భక్తి కళా సమ్మేళనం పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. సంకీర్తన సాంప్రదాయమే సనాతన ధర్మానికి ఊపిరిగా అన్నమయ్య కళాక్షేత్రం పీఠాధిపతి శ్రీ శ్రీ విజయ శంకర్ స్వామీజీ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాదులోని ఇందిరా పార్క్ వద్ద జరిగనున్న హైందవభక్తి కళా హైందవ భక్తి కళాకారులు, భజన గురువులు, భక్తులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో భజన కళాకారులు, శేఖర్, బాలరాజు, రాజ గౌడ్, కొండ భీమయ్య, జోగు కృష్ణయ్య, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నిరుపేదలకు వరం లాంటిది



- షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్

సారధ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల ఆరోగ్యపరిరక్షణకు అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తున్నట్లు షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వరంగసంస్థల చైర్మన్ వీరపల్లి శంకర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా కోట్ల రూపాయల నిధులను నిరుపేదల వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం మంజూరుచేస్తున్నట్లు ఆయన వివరించారు. కొత్తూర్ మండలం మక్తగూడ గ్రామానికి చెందిన కాట్నూరమేష్ కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరుచేసిన 60వేల రూపాయల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కును ఆదివారం ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ బాధితుడికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉన్న నిరుపేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి వరం లాంటిదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.బి పల్లి మాజీ సర్పంచ్ అంబటి ప్రభాకర్, గూడూరు మాజీ ఉపసర్పంచ్ దయాకర్ గుప్తా,

కొత్తూర్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 27): ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి

నాయకులు వడేశేఖర్, దర్శన్, బాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాలకు రాజ్యాగ ఫలాలు అంబేద్కర్ పుణ్యమే

- ▶ మహేశ్వరం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి
- ▶ ఎస్ఐ ఇంట్లో సన్నబియ్యం విందుభోజనం
- ▶ నేడునూరులో జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్ కార్యక్రమంలో కేఎల్ఆర్



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 27): బాబా సాహెబ్ బీఆర్ అంబేద్కర్ అందించిన రాజ్యాంగం వల్లనే అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందుతున్నాయని మాజీ ఎమ్మెల్యే, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా కందుకూరు మండలం నేడునూరు, మాన్యగూడలో ఇంటింటికి కరపత్రాలు పంచి అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం గిరిజన ఇంట్లో సన్నబియ్యంతో విందు భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేఎల్ఆర్ మాట్లాడుతూ...కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, రైతు బుణ మాఫీ, ఐదు వందలు గ్యాస్ సిలిండర్ సహా కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు అందిస్తున్న ఘనత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి దక్కిందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో 10 ఏళ్లలో రేషన్ కార్డులు, ఇళ్ల కోసం ప్రజలు ఎదురు చూశారని ఆయన గుర్తు చేశారు. భారత రాజ్యాంగం ప్రకారమే రిజర్వేషన్లు వచ్చి సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీలుగా ప్రజాప్రతినిధులుగా బదుగు, బలహీన వర్గాల వారు ఎన్నిక కావడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగ విలువలను ప్రజలకు తెలియ జేయాలని మనుషుడ సిద్ధాంతాన్ని అమలు చేసేందుకు కేంద్ర సర్కార్ చేస్తున్న తిప్పి కొట్టాలని కిచ్చెన్నగారి పిలుపునిచ్చారు. సమసమాజ నిర్మాణం జరిగినప్పుడే బీద, ధనిక, కుల మత వర్ణ వివక్ష పోతుందన్నారు. కులగణన చేసి బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్



కల్పిస్తూ, ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత చేసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ సామాజిక న్యాయం చేసిందని కిచ్చెన్నగారి అన్నారు. బాపూజీ, అంబేద్కర్, రాజ్యాంగం గురించి ప్రజలందరికీ తెలియచేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో పీసీసీ సభ్యులు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీలు ఏనుగు జంగారెడ్డి, బొక్క జంగారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కృష్ణ నాయక్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ గంగుల శమంత ప్రభాకర్ రెడ్డి, మండల కోఆర్డినేటర్ ఎండి అశ్వలక్ష్మి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు కంబాలవల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ప్రశాంత్, సురేందర్, యుగేందర్ గౌడ్, వర్మింగ్ ప్రసిడెంట్ రాణ ప్రతాపరెడ్డి, జిల్లా మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ కప్పాటి

పాండురంగారెడ్డి, నాయకులు అందుగుల సత్యనారాయణ, సరికొండ పాండు, మూల హన్మంత్ రెడ్డి, డిల్లీ శ్రీధర్, నర్సింహ, వరికుప్పల బాబు, ఇంద్రకంటి రాకేష్ గౌడ్, సయ్యద్ అజీజ్, బుక్క ప్రశాంతి పాండురంగారెడ్డి, జగదీష్, గాడే కుమార్, శేఖర్, సోలీపేట అమరేందర్ రెడ్డి, యూత్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు సోదపు వెంకటేష్ గౌడ్, కత్తుల వెంకటేష్, జగన్, నరేష్, యాదగిరి, మల్లేష్, బాలయ్య, జగన్, సంజీవ, ప్రవీణ్ రెడ్డి యాదరెడ్డి, మాదవరెడ్డి, మహేష్, పాండు, పర్వేశ్, మున్యార్, సోహెల్, శ్రీకాంత్, తిల్లు, భాస్కర్, ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రజతోత్సవ సభకు బయలుదేరిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

బిఆర్ఎస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించిన సబితా రెడ్డి



బాబాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 27): మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని విార్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో తనిస్ నగర్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించిన మహేశ్వరం శాసనసభ్యురాలు సబితా ఇంద్రారెడ్డి. భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ 25వ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకి కార్యకర్తలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె వరంగల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న రజిత ఉత్సవ బహిరంగ సభలో పాల్గొనడానికి బయలుదేరి వెళ్లారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం నుంచి భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు వరంగల్ కు చేరుకున్నట్లు ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కామేష్ రెడ్డి, పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు, దిమ్ లాల్ చౌహాన్, భూపాల్ రెడ్డి, బోక్స రాజేందర్ రెడ్డి, మోహన్ నాయక్, కార్యకర్తలు నాయకులు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం సహాయ నిధిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అందెల శ్రీరాములు యాదవ్



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 27): మెరుగైన వైద్యకోసం అవసరమైన ఆర్థిక సహాయం పొందడానికి అందించే సీఎం సహాయ నిధిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ అన్నారు. మండలంలోని గుమ్మడవెళ్లి గ్రామానికి చెందిన పాలమూరి అనుసూయ మోకాలు చిప్పల శస్త్ర చికిత్స చేయించుకోగా ఆర్థిక సహాయం కోసం మాజీ సర్పంచ్ గౌర ప్రభాకర్ ను సంప్రదించగా నియోజకవర్గం పార్టీ కారాలయంలో ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోగా సీఎం సహాయ నిధి నుండి రూ. 56 వేల రూపాయలు మంజూరి అయ్యాయి. అట్టి చెక్కును ఆదివారం శ్రీరాములు యాదవ్, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి గంగాపురం వెంకటరెడ్డి, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కన్వీనర్ ఎల్లటి దేవేందర్ రెడ్డిలతో కలిసి అల్లిదూరులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం అందించే సీఎం సహాయ నిధిని అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

పోచమ్మ గుడిలో అన్నదాన కార్యక్రమం...



మణికోండ మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 27): ఆదివారం అమావాస్య సందర్భంగా మణికోండ మున్సిపల్ లోని పోచమ్మ తల్లి దేవాలయంలోని ఏర్పూల శ్రీకాంత్ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని దానాలలో కెల్లా అన్నదానం మహాదానం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు దూళిపాక సీతారాం, బొమ్మి ఉపేందర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, కుంభగర్భ ధన్ రాజ్, అందెల లక్ష్మణరావు, కల్వ రమేష్ కర్ తో పాటు నాయకులు, కార్యకర్తలు, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వచ్చిన భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు



కోయిలకొండ న్యూస్: ఆదివారం అమావాస్య సందర్భంగా శ్రీ రామ కొండ క్షేత్రం పైన శ్రీరాముని దర్శించుకోవడానికి వచ్చిన భక్తులకు శ్రీరామ కొండదేవాలయం చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. అంతకుముందు శ్రీరామ కొండ అలయ చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి శ్రీరామ పాదాన్ని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా మండల కేంద్రానికి చెందిన సిరాజుద్దీన్, నాజిమ్ వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణయ్య, నారాయణ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటిసి రాజ్ కుమార్, మోహన్ రెడ్డి, కురుమయ్య, పులి నరసింహులు, లక్ష్మీ లక్ష్మణ్ గౌడ్, రాజు, శ్రీనివాసులు, భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు

కోయిలకొండ మేజర్ న్యూస్: ఆదివారం అమావాస్య సందర్భంగా శ్రీరామ పాదాన్ని దర్శించుకోవడానికి వచ్చిన భక్తులకు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు అన్నదాన



కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రతి ఏటా వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేస్తున్నామని కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రవి, నారాయణపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓబిసి సెల్ అధ్యక్షులు యాదయ్య, మాజీ ఎంపీటిసి యాదవ్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సత్యపాల్ రెడ్డి, సంపత్ కుమార్, పి శేఖర్, రామస్వామి, విట్టల్ నాయక్, రవి నాయక్, భాస్కర్ నాయక్, దస్తు, మాణిక్యం, కిషన్, అనిమిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రాలలోనే రైతులు తమ ధాన్యాన్ని విక్రయించాలి. మాజీ సర్పంచ్ జిల్లెల్ల రాములు.



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పిఎసిఎస్ ద్వారా కొనుగోలు చేస్తున్న కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే రైతులు తమ ధాన్యాన్ని విక్రయించాలని మాజీ సర్పంచ్ జిల్లెల్ల రాములు తెలిపారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని జిల్లెల్ల గ్రామంలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పార్టీ నాయకులు, రైతులతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దళారుల చేత రైతులు మోసపోవడనే ఉద్దేశంతోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు మద్దతు ధరతో పాటు ప్రభుత్వమే కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు, సన్న రకం ధాన్యానికి అదనంగా 500 టోన్ల ఇస్తున్నట్లు జిల్లెల్ల రాములు తెలిపారు, ప్రతి ఒక్కరూ కొనుగోలు కేంద్రాలలో తమ ధాన్యాన్ని విక్రయించి మద్దతు ధర పొందాలని ఆయన సూచించారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు పక్షపాతి ప్రభుత్వమని జిల్లెల్ల రాములు పేర్కొన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, మహేందర్, ఎముక రవి, కుమ్మరి బాలకృష్ణ, తాడం పుల్లయ్య, శ్రీహరి, కుమ్మరి, సాయిబాబు, కృష్ణారెడ్డి, డొక్కు బాలరాజు, చార పాండే, చిక్కాండ మల్లయ్య, పి, శ్రీశైలం, టి, నరసింహ, డొక్కు శ్రీశైలం, రైతులు తదితరులు ఉన్నారు..

చలో వరంగల్ బిఆర్ఎస్ రజతోత్సవ సభకు తరలి వెళ్లిన నాయకులు

ఉప్పునుంతల మేజర్ న్యూస్: ఉప్పునుంతల మండల పరిధిలో బిఆర్ఎస్ టిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కొత్త రవీందర్ రావు అధ్యక్షులు వివిధ గ్రామాలలో టిఆర్ఎస్ 25 ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించిన అనంతరం గ్రామాల నుంచి బస్సులలో వరంగల్ లో జరిగే సభకు పెద్ద మొత్తంలో నాయకులు కార్యకర్తలు బయలుదేరారు.



భక్తులతో కిటకిటలాడిన శ్రీ రామ కొండ క్షేత్రం

- శ్రీరామ పాదాన్ని దర్శించుకున్న ఎంపీ డీకే లరుణ..
- పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసిన ఎస్పి భాస్కర్ రెడ్డి

కోయిలకొండ మేజర్ న్యూస్: ఆదివారం అమావాస్య సందర్భంగా శ్రీరామకొండ క్షేత్రం పైన వెలిసిన స్వయంభు శ్రీ రామ పాదాన్ని దర్శించుకోవడానికి వచ్చిన భక్తులతో శ్రీరామకొండ క్షేత్రం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. ఎంపీ డీకే అరుణ శ్రీ రామ



పాదాన్ని దర్శించుకొని అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలయ అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేస్తానని ఆమె తెలిపారు. అదేవిధంగా క్షేత్రం పైకి వచ్చిన భక్తులు కోనేరులో స్నానం ఆచరించి శ్రీరామ పాదాన్ని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అదేవిధంగా కొండపైన వెలిసిన వలమూలికలను భక్తుల వెంట తీసుకుని వెళ్లారు. అదేవిధంగా వచ్చిన భక్తులకు నారాయణపేట బిజిపి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ రతం గ్ పాండు రెడ్డి అధ్యక్షులు చేసిన అన్న ప్రసాదాన్ని ఎంపీ డీకే అరుణ ప్రారంభించారు. అదేవిధంగా వచ్చిన భక్తులకు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఎస్పి భాస్కర్ రెడ్డి పోలీస్ బందోబస్తు నిర్వహించారు.

నేడు అచ్చంపేటకు రానున్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పంశీకృష్ణ.

- ఉమామహేశ్వర స్వామిని, రంగాపూర్ నిరంజన్ షావలి దర్గాను దర్శించుకోనున్న ఎమ్మెల్యే



అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్ : గత రెండు నెలల క్రితం అనారోగ్యంతో గుండెకు ఆపరేషన్ చేయించుకున్న డిసిసి అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పంశీకృష్ణ కోరుకున్న అనంతరం నేడు సోమవారం అచ్చంపేటకు రానున్నారు. ఈ సందర్భంగా అచ్చంపేట మండల పరిధిలోని శ్రీ ఉమామహేశ్వర స్వామి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అనంతరం రంగాపూర్ గ్రామంలో గల నిరంజన్ షావలి దర్గాను, పట్టణంలోని భ్రమరాంబ అలయాన్ని, కన్యకా పరమేశ్వరి అలయాన్ని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నారు. అని పార్టీ శ్రేణులు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అలయాల సందర్శన అనంతరం ఉదయం 11 గంటలకు పట్టణంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో నేతలకు అందుబాటులో ఉండి అచ్చంపేట పట్టణంలో నిర్వహించే బోధాయి పండుగ ఏర్పాట్లను సంబంధిత శాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమాలకు అచ్చంపేట బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వివిధ విభాగాలకు చెందిన చైర్మన్లు, మాజీ జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీపీలు, సింగల్ విండ్ చైర్మన్లు, సర్పంచులు, ఎంపీటిసిలు, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు, నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, సోషల్ మీడియా డైరెక్టర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొననున్నారని తెలిపారు.

అన్నదానం మహోదానం.

- ప్రముఖ వ్యాపారవేత జూలూరి రమేష్ బాబు.

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : అన్నదానం మహోదానమని కల్వకుర్తి పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారవేత జూలూరి రమేష్ బాబు అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని ఆర్డీసీ బస్సు స్టాండ్ ఆవరణలో ఆర్వవైశ్య మహా సభ పట్టణ, మండల సంఘం అధ్యక్షులతో అమావాస్య అన్న ప్రసాదం పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జూలూరి రమేష్ హాజరయ్యారు, అనంతరం వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి దేవికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్న ప్రసాదం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రమేష్ బాబు తో పాటు పట్టణ, మండల ఆర్వవైశ్య మహాసభ సంఘం అధ్యక్షులు వాస శేఖర్, గంధం కిరణ్, ప్రసాద్ లు మాట్లాడుతూ ప్రతి నెల దాతల సహకారంతో ప్రతి అమావాస్య రోజున బోజన ప్రసాదాలు వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు, సహకరించిన దాతలు అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ లాంటి సేవా కార్యక్రమాలు ఆర్వవైశ్యుల అందరి సహకారంతో మరిన్ని సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. దాదాపు 300 మందికి అన్న ప్రసాదం పంపిణీ చెయ్యడం జరిగిందని వారు తెలిపారు, అమావాస్య టీం సభ్యులు గార్లపాటి శ్రీనివాసులు, నంబు మత్తాయలు, ఆర్వవైశ్య సంఘం, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్, రికార్డ్ గ్రేటర్ అసోసియేషన్, కిరాణి అసోసియేషన్ పట్టణ, మండల సంఘం, వాసవి క్లబ్ ఆఫ్, ఆర్వవైశ్య యువజన సంఘం సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.



విద్యార్థిని అభినందించిన రాజ్ కుమార్ రెడ్డి



దామరగిద్ద మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో ఇటీవల వెలువడిన ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సర పరీక్ష ఫలితాల్లో దామరగిద్ద మండలానికి చెందిన వెంకటప్ప-విజయ దంపతుల కుమార్తె అక్షయ 469/470 మార్కులను సాధించి రాష్ట్ర స్థాయిలో నిలిచింది. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న భీష్మరాజ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కె.రాజ్ కుమార్ రెడ్డి విద్యార్థిని అక్షయ నివాసానికి చేరుకొని శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు చక్కగా చదువుకొని నారాయణపేట జిల్లా పేరును వ్యాపింపజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు గడ్డం తిప్పన్న, పోలీసు పటేల్ మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుదర్శన్ రెడ్డి, గోపాల్ గౌడ్, హనుమంతు, వై.సంతోష్, శివరాజ్, ఎం.సంతోష్, నరేష్ గౌడ్, కృష్ణ, చామకూర నగేష్, వంశీరెడ్డి, గోపాల్, అశోక్, వెంకటరావు, విద్యార్థిని తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.

విలేకరులు కావాలేను

సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక **సూర్య**లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా :
హన్మద్, కౌకుంట్ల, మూసాపేట, భూత్పూర్
గణపల్లె జిల్లా :
గద్వాల ప్రతినిధి, రూరల్, టౌన్, ఉండవెళ్ల, కేటిడొడ్డి, గట్టు, రాజోలి, ఇటిక్కాల, ఎర్రపల్లి, వడ్డేపల్లి, మానోపాడు, అయిజ, అలంపూర్
నాదాయణపేట జిల్లా : ఊటూర్
వనపర్తి జిల్లా : వనపర్తి, రూరల్, పెట్టేరు, పాన్ గల్, భీల్లపుణపురం
నాగర్ కర్నూలు జిల్లా :
బల్లూర్, మన్నూర్, కొల్లాపూర్, పెంట్లవెల్లి, పెద్దకొత్తపల్లి, కోడేరు, తాడూరు, తిమ్మాజిపేట
ఏరయ్యలో అవకాశం కల్పిస్తోంది.
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు
8008622757